Умови завдань 



2 заняття
11 кл

  Куля масою М рухається зі швидкістю V вдаряється в нерухому кулю маса якої в N разів більша. Визначте, у скільки разів зміниться швидкість кулі, маса якої М. Зіткнення вважати центральним абсолютно пружним, рух куль поступальним.
10 кл
Тіло кинули вертикально вгору. За відсутності опору повітря, час підйому і час падіння рівні. А як в реальних умовах? Відповідь обґрунтуйте.
9 кл
Є дві електричні лампи потужністю 100вт. і 60вт. розраховані на напругу 220в. Їх включили послідовно в мережу з напругою 220в . Знайдіть загальну потужність струму в лампах. Як зміниться потужність кожної лампи? Опір нитки розжарення вважати незмінним.
8 кл

В середині великого колеса котиться менше колесо, без проковзування, радіус якого в два рази менший. Велике колесо закріплене. Накресліть траєкторію руху точок відмічених на малому колесі за один оберт.



7 кл

Поясніть з точки зору фізики чому у кішки шерсть становиться дибом, якщо іі погладити сухою рукою?
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